

Волонтерский отряд

«ДАНКО»



- **Отряд работает по направлениям**

Участие волонтерского отряда в акциях

1. Оказание посильной хозяйственно - бытовой помощи гражданам пожилого возраста, инвалидам
2. Изготовление поделок и проведение различных мероприятий для ветеранов к праздничным датам (День Победы, День пожилого человека, День Добра, и т.д.).
3. Выпуск памяток и буклетов по ЗОЖ, безопасности и ПДД, по окружающей среде.
4. Распространение памяток, визиток, буклетов отделений

В 2020 году в связи с чрезвычайной ситуацией по коронавирусу, в большинстве мероприятий участники волонтерского отряда «ДАНКО» проводят в онлайн режиме. Некоторые из них в рамках комплекса мер, направлены на развитие региональной системы обеспечения безопасного детства в Вологодской области «На защите детства». Добровольцы работают с мультстудией и снимают спектакли с использованием кукольного театра.

Поздравление участников Великой Отечественной войны С Днем защитников Отечества!

Накануне праздника руководители волонтерских отрядов «ДАНКО» Норицына Наталья Досифеевна и «Шаг навстречу» Целовальникова Вероника Владимировна пришли поздравить участников Великой Отечественной войны Звонкова Севастьяна Андреевича и Емельянова Фириста Всеволодовича, проживающих в поселке Вожега, с Днём защитника Отечества. Пожелали им крепкого здоровья и долгих лет жизни, вручили поздравительные открытки и подарки к празднику.



«Безопасное детство»

5 марта 2020 года в отделении по работе с семьёй и детьми проведено мероприятие в рамках комплекса мер, направленного на развитие региональной системы обеспечения безопасного детства в Вологодской области «На защите детства», организации областного добровольческого марафона по формированию у детей младшего возраста основ безопасного поведения «Безопасное детство». Участники волонтерского отряда «ДАНКО» собрали кукольный театр и на примере сказочных героев проиграли различные ситуации и сценарии с помощью сказочных фигурок.





Всероссийская акция «Окна Победы»

С 1 мая по 9 мая 2020 года проходила Всероссийская акция «Окна Победы» в формате флешмоба. Куратор волонтерского отряда «ДАНКО» своими руками оформила на окне небольшой сюжет, посвященный Победе советского народа над фашизмом в Великой Отечественной войне.

Мы чтим и уважаем память героев, находясь на самоизоляции.



31 мая во всех странах мира, в том числе в России, проводят День без табака

«Серебряные» волонтеры отряда «Шаг на встречу» изготовили памятку «Самый лучший способ бросить курить - не начинать курить с детства». Руководители волонтерских отрядов в преддверии Всемирного дня без табака провели профилактический рейд и распространили буклеты



1 июля 2020 года состоится общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации.

В Комплексном центре волонтёры Конституции и Н.Д. Норицына В.В. Целовальникова провели для специалистов краткий курс о поправках в Конституцию в форме тестирования.



Игры на свежем воздухе

В августе в рамках акции «Добровольцы-детям» волонтеры отряда «ДАНКО» Тихомирова Анастасия и Жукова Вероника, соблюдая все санитарные нормы и правила, провели подвижные игры на свежем воздухе с ребятами из многодетной семьи, посещающей онлайн лагерь при учреждении.



19 августа 2020 года, во Всемирный день гуманитарной помощи, куратор и волонтер отряда "ДАНКО" в рамках "IX Всероссийской акции "Добровольцы - детям" оказали многодетной семье гуманитарную помощь вещами.



3 ноября 2020 года волонтерский отряд "ДАНКО" с помощью мультстудии "Я творю мир", приобретенной в рамках Комплекса мер Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, направленного на развитие региональной системы обеспечения безопасного детства в Вологодской области "На защите детства" создали мультфильм "Пазл-тачки".



В октябре 2020 года кураторы волонтерских отрядов БУ СО ВО «КЦСОН Вожегодского района» «ДАНКО» Норицына Наталья Досифеевна и «серебряные волонтеры» «Шаг на встречу» Целовальникова Вероника Владимировна успешно освоили очередной «Онлайн – курс для волонтеров, руководителей и специалистов, работающих с детьми» на сайте DOBRO.RU



«Сказочный мир»

30 октября 2020 года в рамках реализации Комплекса мер «На защите детства» Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации волонтеры отряда "ДАНКО" под руководством Норицыной Натальи Досифеевны провели репетицию и сняли видеоролик -кукольный спектакль "Как Лиса с Овцой волка наказали". Ребята с удовольствием приняли участие в постановке спектакля, эмоционально вжились в роли героев.

